Lenguaje algebraico. Monomios y

polinomios.

Relacion de ejercicios de repaso
1. - Expresa en lenguaje algebraico :

a) El dobledelasumadeayb. 2 (a +b)
b) El cuadrado del triplede x. (3 x) 2
c) El doble del cubo dey menos el cuadrado del dobledex. 2 y3 - (2 x) 2
d) x difieredey en cincounidades. x -y = 5
e) El triple de amenos launidad esigual a cuadrado del dobledeb. 3a-1 = (2b)?2
f) El areade un rectangulo de base 3 cm y altura desconocida.
El areade un rectangulo es el producto de la base (3 cm) por laaltura (x cm). Luego laexpresién es 3 x
g) El perimetro de un rectangulo de base 3 cm y altura desconocida.
El perimetro de una figura es la suma de todos sus lados. Este rectangulo tiene dos lados de 3 cm y otros dos
de longitud desconocida, x cm. Luego laexpresiones3 + 3 + X +X = 6 + 2 X
h) El &reade un triangulo de altura4 cm y base desconocida.
El &rea de un triangulo es lamitad del producto de la base (4 cm) por laaltura (x cm). Luego la expresion es
47)(
i) El perimetro de un triangulo equilétero de lado desconocido.
Volvemos a sumar todos los lados, que son iguales por ser equildtero. Si un lado tiene longitud x cm, la
expresion serd 3 x
j) El areade un circulo de radio desconocido.
El &reade un circulo es nr 2, donder es el radio. Si r mide x cm, la expresion seré x?
k) Lalongitud de una circunferencia de radio desconocido.

Lalongitud de unacircunferenciaes 2 nr , donder esel radio. Si r mide x cm, laexpresién sera 2 sx

[) Juan tiene cierta edad. Expresa:

a. Laedad quetenia€l afio pasado. x - 1

b. Laedad que tendra dentro de un afio. x + 1

c. Laedad queteniahace 5 afios. x - 5

d. Laedad que tendra dentro de 5 afios. x + 5

e. Los afios que faltan para que cumpla 70 afios. 70 - X
m) La suma de dos nimeros consecutivos es 21.

Si un nimero es x, €l consecutivo (el siguiente) serax + 1. Luego laexpresién serax + x +1 = 21
n) La suma de dos nimeros impares consecutivos es 32.

Un nimero impar es de laforma 2 x - 1. Su consecutivo (siguiente), puede ser conseguido sumando 2
(¢por qué?), luegoseria2 x -1 +2 =2 x + 1. Luegoa sumarlotenemos2 x -1 +2x +1 =32; 4x =32
0) La suma de dos nimeros pares consecutivos es 62.

Un nlmero par esde laforma 2 x. Su consecutivo puede ser obtenido sumando 2 (¢por qué?), luego seria
2 X +2.Luego a sumarlostenemos2 x + 2 X +2 =62; 4x +2 =62
p) La suma de tres niimeros pares consecutivos es 66.

Yatenemos2 x y 2 X + 2 (del gjercicio anterior). El siguiente par serd conseguido sumando 2 al dltimo

gue tenemos (2x +2). Por tanto serd 2x +2+2 =2x +4. Al sumar todos tenemos
2X+2X+2+2X+4 =66, 6X+6 =066

g) Lasumade tres mliltiplos de 3 consecutivos es 66.
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Un ndmero multiplo de 3 esdelaforma3 x. Si €l primero es 3 x, €l siguiente se obtiene sumando 3y €

siguiente sumando 6 (¢por qué?). Por tanto serdn 3x +3 y 3 x + 6. Al sumarlos tenemos
3X+3X+3+3X+6=66; 9x+9 =066

2.- Escribe una frase que defina cada una de las siguientes expresiones algebraicas (a, b y ¢ son nimeros):

a) 2 a + b El doble de un nimero mas otro distinto

b) a + b Lasumade dos niimeros distintos

c)a - 3 b Unndmero menosé€ triple de otro distinto

d) 3 a2 + b El triple del cuadrado de un nimero més otro distinto

e) (a +b)? El cuadrado de la suma de dos ntimeros distintos

f) a2 + b2 El cuadrado de un nimero méas el cuadrado de otro distinto

g) (a - b)2 El cuadrado de |a diferencia de dos niimeros distintos

h) a2 - b? El cuadrado de un niimero menos el cuadrado de otro distinto

i) % + % Lamitad de un nimero més latercera parte de otro distinto

j)a - b - ¢ El producto de dos nimeros menos otro distinto
kK)a - b - ¢ El producto de tres nimeros distintos
)] % - ¢ El cociente de dos nlimeros menos otro distinto



